

愛·行動 慈善專輯

齊惜福籌劃晚宴聯席主席李愛平 熱心公益傳揚愛心精神

2020年傑出商界女領袖得主、齊惜福籌劃晚宴聯席主席李愛平 (Christina Lee)，是一位充滿熱情與責任感的卓越女性。她在商界中展現出無與倫比的才華，與她真摯的愛心和無私奉獻的精神交相輝映，讓她成為社會的光輝榜樣。李愛平對各種社會議題的關注，無不體現出她深思熟慮的胸懷，無論是在環保、弱勢群體的權益，還是教育資源的公平分配上，她都全心全意地投入，展現出無私的愛與關懷。

香港商報記者 盧慧萍



李愛平擔任公益金2022/2023年度港島、九龍區百萬行籌劃委員會主席，在疫情下舉辦百萬行活動，並邀請了特首李家超及夫人李林麗輝出席及合照。



齊惜福聯席主席李愛平於齊惜福慈善事業中，由梁振英夫人梁唐青儀帶領，成功為慈善晚宴籌得超過1500萬元的善款，用作社會公益計劃。



李愛平聯席帶領的團隊，在慈善節目《萬眾同心公益金2024/2025》中，成功籌得3600萬元的善款。

目前，李愛平身兼多項公職，活躍於多個慈善公益團體中，她的卓越領導力在社會服務領域中閃耀着光芒。作為齊惜福籌劃晚宴的聯席主席，她推動社會福利的努力，感動着每一個心靈。她同時擔任萬眾同心公益金籌劃委員會的聯席主席以及公益金港島和九龍區百萬行籌劃委員會的主席，曾任仁愛堂第38屆董事局主席，並現任仁愛堂田家炳中學法團校董會校董、仁愛堂田家炳小學法團校董會校董、仁愛堂蔡黃玲玲教育基金董事、仁愛堂莊舜而醫療基金(治療癌症)董事、伸手助人協會項目發展委員會委員、執行委員會委員、香港浸會大學基金企業家委員會委員及港區婦聯代表聯誼會名譽會長等職。她不辭辛勞，策劃各項活動，致力於籌集資源，幫助社會上最需要幫助的人，讓愛心如涓涓細流，潤澤每一個角落。

堅定可持續發展信念

在由前特首梁振英的妻子梁唐青儀創辦的齊惜福慈善事業中，李愛平展現了對社會的深切關懷與奉獻精神。作為籌劃晚宴的聯席主席，她與何超瓊及張玉珊攜手合作，成功為晚宴籌得超過1500萬元的善款，這筆款項將用於推動多項關鍵的社會公益計劃，充分體現了她對推動社會進步的無私奉獻。

李愛平深切關注教育，始終懷抱着對未來的期盼，積極推動173間學校展開飯盒廚餘循環再造計劃，讓學生從小培養環保意識，並實施廚餘再造，為校園綠化貢獻一分力量。她更鼓勵公私營屋邨屋苑建立社區園圃，為居民提供一個和諧而美好的環境，促進社區的凝聚力。在社會服務方面，李愛平熱心推動建立多個社區廚房，致力於食物回收，為老年人及有需要人士提供溫暖的餐膳服務。這不僅是對弱勢社群的關懷，更是对人性深刻而真摯的理解。

透過她的努力，齊惜福在香港社會中發揮了重要的作用，讓更多人意識到珍惜食物與環保的重要性。李愛平的慈善行動不僅改變了許多人的生活，更激勵着更多人積極加入這場減少浪費、關愛社會的行動中，傳遞無私的愛與希望。

在藝術與慈善的交匯之處，李愛平更透露，今年年底將舉辦早前於北京長城舉辦音樂會的著名俄羅斯樂團、俄羅斯青年交響樂團及莫斯科爵士樂團等來港演出，並邀請了一班俄羅斯最具影響力的頂級藝術家，包括著名鋼琴家鄧尼斯·馬祖耶夫、著名男低音歌唱家伊爾達爾·阿布德拉扎科夫、著名女高音歌唱家奧麗加·佩雷蒂亞特科、著名指揮家尤里·巴什梅特，以及香港著名男高音歌唱家莫華倫。他們將在香港故宮文化博物館為齊惜福舉辦的慈善晚宴演出，籌款幫助弱勢社群，傳遞愛與希望的音符。

關懷弱勢群體

李愛平於2019年加入公益金，擔任籌劃委員會聯席主席，並在2022年晉升為港島及九龍區百萬行的籌劃委員會主席。她以無私的奉獻精神，積極參與並推動各項慈善計劃，展現出對社會弱勢群體的深切關懷。作為公益金港島及九龍區百萬行的籌劃委員會主席，李愛平在2023年成功重啟因疫情停辦三年的百萬行，籌得善款超過580萬港元，為24間提供家庭及兒童福利的機構帶來寶貴的支持。她的卓越領導能力和敏銳洞察力，不僅使這項活動再次成為社區的焦點，更惠及無數需要幫助的家庭。

今年，李愛平聯席帶領的團隊在無綫電視台舉辦的萬眾同心公益金慈善節目中，成功籌得3600萬元的善款。李愛平表示，這筆善款將用於幫助更多需要幫助的人，特別是在教育、醫療和社會福利等領域，讓受益者感受到社會的關懷與溫暖。她希望未來能有更多的人加入公益事業，共同攜手創造美好的明天。

此外，在伸手助人協會的慈善事業中，李愛平已擔任項目發展委員會委員超過30年、執行委員會委員20多年，期間持續關注香港長者的福祉，展現她對社會的無私奉獻。自協會成立以來，她積極參與各項活動，努力為長者提供更好的生活條件。作為長期的志願者，李愛平不僅為協會的各項籌募資金，還經常參與義賣曲奇活動，與志同道合的人們一起，將愛心轉化為實際的支持。她的努力不僅限於籌款，還包括定期探訪老人院，親自關心長者的日常生活，聆聽他們的故事，讓他們感受到社會的關懷與溫暖。

在李愛平的推動下，協會在2022/2023財政年度籌得超過800萬元善款，而在2023/2024財政年度更是突破1600萬元。這些資金將用於改善長者的住宿、護理及康樂活動，讓他們的晚年生活更加充實與美好。李愛平的付出不僅改善了許多長者的生活，更在社會中傳遞了愛與希望的力量。她的行動激勵着更多人加入這份關懷，讓整個社會共同努力，為長者創造一個更加友善的環境。李愛平的慈善精神，讓每一位長者都能感受到被珍惜與關愛的幸福。

打破歷年籌款紀錄

作為第38屆董事局主席，李愛平在任期間成功籌得超過8000萬港元的善款，這一成績不僅打破了仁愛堂歷年的籌款紀錄，更為各項社會服務注入了新的活力。在她的帶領下，仁愛堂的單一晚宴活動更是籌得超過500萬港元，創下歷年就職晚宴的籌款最高紀錄。這不僅體現了她的領導能力，更顯示了她對公益事業的熱忱與投入。李愛平積極推動仁愛堂參與多達46個醫療、41個社會、16個教育、6個康復、7個環保及社會企業服務，展現了她對社會各界的全面關注。

在她的推動下，仁愛堂舉辦了17項籌募活動，這些活動不僅吸引了社會各界的參與，也喚起了公眾對弱勢群體的關注。她的努力讓更多人了解到仁愛堂的使命，並激發了更多人加入慈善行列，共同為社會的改善而努力。在此之前，李愛平作為第32至37屆董事局副主席及第28屆董事局總經理，持續為仁愛堂付出心力，積累了豐富的經驗和對慈善工作的深入理解。她的每一步都在為仁愛堂的發展奠定基礎，使這個慈善機構在社會中發揮了更大的影響力。

在關愛與奉獻的精神驅動下，李愛平也成為了香港浸會大學基金企業家委員會的委員。她深知教育的重要性，並全力支持浸大推動的服務學習計劃，讓學生了解社會問題，鼓勵他們積極參與及策劃社區服務，培養服務他人的精神，實踐「to give is to receive」，在幫助別人的同時，也讓自己收穫滿滿的愛與成長。最近，李博士更加入成為香港浸會大學基金企業家委員會的委員，協助大學拓闊社會網絡，為基金的籌款工作提供寶貴意見，熱心回饋母校。

自2019年李愛平加入港區婦聯代表聯誼會以來，肩負名譽會長一職與聯誼會的成員們共同積極參與各項社會事務，為推動內地及香港的發展貢獻了巨大的智慧和力量。在慈善事業方面，她尤為重視內地的慈善活動，與團隊一道參加多個慈善項目，致力於改善弱勢群體的生活條件，並為需要幫助的人提供無私的支持。

李愛平的慈善工作不僅改變了許多人的生活，也為社會帶來了積極的變化。她用自己的行動告訴別人，女性不僅可以在職場中發光發熱，更可以在社會責任上展現出無限的可能。



在李愛平帶領下，仁愛堂當屆全年籌得破紀錄的善款數字。圖為仁愛堂40周年慈善晚會上，李愛平與多位前任主席的合照。



李愛平擔任伸手助人協會項目發展委員會委員34年、執行委員會委員25年，長期以來深切關注香港長者的福祉。



港區婦聯代表聯誼會名譽會長李愛平與特首夫人李林麗輝、第八屆港區婦聯代表聯誼會會長蔡黃玲玲及聯誼會其他會長，一同支持《馬蘭花開 英雄大愛》劇劃演出。



李愛平出席仁愛堂舉辦的愛心敬老盆菜宴，為一眾長者送上關懷及一同享用盆菜。